



ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон розповів про документи, які будуть винесені на розгляд Архієрейського Собору



На пленумі Міжсоборної присутності Руської Православної Церкви що пройшов в кінці травня були схвалені проекти трьох документів, в яких викладається церковна позиція з низки актуальних питань сучасного життя. Документи розгляне Архієрейський Собор, який відбудеться в листопаді 2021 року. Про те, які теми порушені в підготовлених проектах і який механізм їх розробки, розповів в ефірі телевізійної програми «Церква і світ» митрополит Волоколамський Іларіон.

«Міжсоборна присутність - це церковно-громадський форум, в якому на рівних беруть участь архієреї, священники, ченці та миряни. В цілому це близько двохсот чоловік, кожен з яких має один голос. Міжсоборна присутність створена для того, щоб готувати проекти документів до Архієрейських Соборів», - нагадав владика. Він констатував, що підготовлені в рамках Міжсоборної присутності документи отримають офіційний статус в разі схвалення їх Собором.

Одну з дуже болючих для сучасного суспільства тим зачіпає проект документа «Про

недоторканність життя людини з моменту зачаття», який розроблявся в Комісії Міжсоборної присутності з богослов'я і богословської освіти. Митрополит Іларіон, який очолює роботу цієї комісії, зазначив, що документ продовжує дискусію, яка була піднята в «Основах соціальної концепції Руської Православної Церкви», і спрямований на захист людського життя з моменту зачаття. «Ми в цьому документі говоримо про те, що людське життя має цінність не тільки тоді, коли людина з'явилася на світ, але і до цього, що не тільки народжені немовлята потребують правового захисту, але і ті, які знаходяться ще в утробі матері» , - розповів архіпастир.

Інший важливий документ, розглянутий на пленумі Міжсоборної присутності, стосується благословення православних християн на виконання військового обов'язку. «Цей документ виріс з внутрішньоцерковної дискусії про те, чи можливо освячення військової зброї, - пояснив ієрарх. - Наприклад, чи може прийти священник на який-небудь ядерний об'єкт і освятити атомну бомбу. Питання подібного роду всередині Церкви ставилися, і цей документ намагається на них відповісти». Розповідаючи про основний посил розробленого документа, владика Іларіон підкреслив: «Ми не освячуємо зброю масового ураження і не освячуємо зброю як засіб вбивства людей. Але Церква благословляє воїнів на ратний подвиг, благословляє воїнів разом з тією зброєю, яку вони носять. Невипадково навіть на іконах можна бачити мучеників-воїнів, які представлені зі зброєю, - це, наприклад, великомученик Георгій Побідоносець зі списом або деякі благовірні князі, які зображені з мечем».

У проекті документа «Про світську трудову діяльність священнослужителів» розглядається питання, які професії сумісні зі священничим служінням. «Ми знаємо, що, наприклад, в Росії більшість священників отримують платню від приходу і не працюють на світській роботі, але ось в країнах далекого зарубіжжя, в тому числі там, де мені довелося нести пастирське служіння - в Австрії, Угорщині, Великобританії, Бельгії - багато наших священників змушені працювати на світській роботі, - пояснив митрополит Волоколамський Іларіон. - Цей документ намагається визначити, який рід світської діяльності сумісний зі служінням священника, а який несумісний».

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/87398/>